
Форма МП-сп за 2015 год образец 

заполнения 

Форма МП-сп – это новый отчет, который с 1 апреля 2016 года сдают все малые компании и 

предприниматели (письмо Росстата от 14.01.16 № 03-03-1/1-СМИ). Мы составили образец 

формы МП-сп за 2015 год и подробно рассказали, как ее заполнить. 

 

Заполнение Формы МП-сп за 2015 год 

Форма МП-сп утверждена приказом Росстата от 09.06.2015 № 263. Порядок заполнения 

представлен в указаниях по заполнению формы № МП-сп «Сведения об основных показателях 

деятельности малого предприятия за 2015 год». Назовем ряд ключевых особенностей, которые 

важно учесть. 

1. В разделе 1.1. «дата начала выпуска товаров и оказания услуг (строка 01)» указывают 

 дату начала предпринимательской деятельности 

2. В разделе 1.3. «количество месяцев, в течение которых организация осуществляла 

предпринимательскую деятельность в 2015 году» – количество месяцев в 2015 году, в течение 

которых компания вела деятельность. Надо учесть и те месяцы, в течение которых компания 

работала хотя бы один полный рабочий день 

3. В раздел 2.1. стр.12 записать численность работников организации и начисленную 

заработную плату. Она рассчитывается как сумма среднесписочной численности работников, 

средней численности внешних совместителей и средней численности сотрудников, выполнявших 

работы по договорам гражданско-правового характера 

4. В раздел 2 стр. 13 не надо включать в среднесписочную численность сотрудников: - 

женщин, которые в отпусках по беременности и родам: 

 работников, которые находятся в отпусках в связи с усыновлением новорожденного 

ребенка непосредственно из родильного дома, а также в отпуске по уходу за ребенком 

 сотрудников, которые проходят обучение в образовательных учреждениях (оформлен 

дополнительный отпуск без сохранения зарплаты), а также поступают в образовательные 

учреждения (оформлен дополнительный отпуск без сохранения зарплаты для сдачи 

вступительных экзаменов) 

5. В разделе 2 стр. 17 заполняют фактическую покупную стоимость (без НДС, акцизов и 

аналогичных обязательных платежей), включая суммы невозмещаемых налогов. То есть надо 

отразить товары, приобретенные специально для перепродажи и учтенные по Кредиту счета 41 

6.  Раздел 2 стр. 18 Чтобы заполнить этот раздел, надо взять данные по Кредиту счетов 10, 11, 

15, 16 и Дебету счетов затрат 20, 23, 25, 26, 29, 44 

7. Раздел 2 стр. 28 «суммарно по всем видам экономической деятельности». Если организация на 

ОСНО – заполните данные в соответствии со статьей 249 НК РФ. Сумма должна быть равна 

строке 010 (стр. 040 приложения 1 к листу 02) листа 02 налоговой декларации по налогу на 

прибыль организаций. 

Если компания на УСН – в соответствии со статьей 346.24 Налогового кодекса. Сумма должна 

быть равна строке 113 раздела 2.1 (объект налогообложения – доходы), строке 213 раздела 2.2  



(объект налогообложения – доходы, уменьшенные на величину расходов) налоговой декларации 

по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенки. 

Если организация на ЕСХН – в соответствии с пунктами 1 и 8 статьи 346.5 кодекса. Сумма 

должна быть равна строке 010 раздела 2 налоговой декларации по единому 

сельскохозяйственному налогу. 

Если организация на ЕНВД – укажите стоимость проданной продукции, товаров, оказанных 

работ и услуг в отчетном году на основании первичных документов, то есть по данным бухучета 

8. В разделе 3 стр. 35 «наличие основных фондов на начало 2015 года по полной учетной 

стоимости» данные заполняют исходя из первоначальной стоимости основных фондов с учетом 

ее изменения в результате переоценки, достройки, модернизации, дооборудования, 

реконструкции и частичной ликвидации 

Бланк формы МП-сп за 2015 год 

Бланки формы МП-сп (Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия за 

2015 год) для компаний и формы № 1-предприниматель (Сведения о деятельности 

предпринимателя  за 2015 год) для ИП утверждены приказом Росстата от 09.06.15 № 263. 

Сведения, которые потребуется заполнить: адрес, вид деятельности, основные средства, выручка 

и расходы, штат, фонд оплаты труда и т. д. Представить отчеты можно как на бумаге, так и 

электронно. Ниже мы привели образец заполнения формы МП-сп за 2015 год. 

Штраф за непредставление формы МП-сп в 2016 году 

За опоздание или не представление отчета возможен штраф по статье 13.19 КоАП РФ. Для 

организаций от 20 до 70 тыс. рублей, для предпринимателей и директоров — от 10 до 20 тыс. 

рублей. Поэтому опаздывать с отчетностью рискованно.  
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Предприниматели сдают похожий отчет, но заполняют его по форме "1-предприниматель", 

утвержденной приказом Росстата от 09.06.2015 № 263. Крайний срок, когда надо представить 

форму, не позднее 1 апреля 2016 года.  

(Источник: журнал Главбух) 

http://www.glavbukh.ru/art/62880-forma-mp-sp-za-2015-god-obrazets-zapolneniya

